
ARISTOS

【5.1】

正整数 lを与える.

各正整数 nに対して, y = xl sinnx(0≤ x≤ 2π)のグラフと x軸で囲まれた領域を Dnとする.

(1) Dnを x軸の周りに回転して得られる立体の体積をVnと表すとき, lim
n→∞

Vnの値を求めよ.

(2) Dnを y軸の周りに回転して得られる立体の体積をWnと表すとき, lim
n→∞

Wnの値を求めよ.
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【5.2】

n = 0, 1, 2, · · · に対して,

In =
∫ π

2

0
sinnx dx

と定義する. ただし, sin0x = 1とする.

(1) n = 0, 1, 2, · · · に対して,

In ≥ In+1, In+2 =
n+1
n+2

In

が成り立つことを示せ.

(2) n = 1, 2, 3, · · · に対して,

an =
(

2
1
×4

3
×·· ·× 2n

2n−1

)
×

(
2
3
×4

5
×·· ·× 2n

2n+1

)

と定義するとき, anを I2n, I2n+1を用いて表せ.

(3) 極限値 lim
n→∞

anを求めよ.
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【5.3】

実数 x, yに対して, 次の不等式の成立を示せ.

√
tanx tany≤ tan

(x+y
2

)
≤ tanx+ tany

2

(
0≤ x <

π
4

, 0≤ y <
π
4

)
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【5.4】

a > 0, b > 0, c > 0のとき, 不等式

n

√
an +bn +cn

3
≤ n+1

√
an+1 +bn+1 +cn+1

3

の成立を示せ. ただし, nは正整数とする.
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